

European Draughts Confederation

Founded in Tallinn on 13.08.1998 – Recognized in Trieste on 16.11.2021

Headquarter: Largo Lauro De Bosis n. 15 – 00135 ROME (Italy)

www.europedraughts.org - board@europedraughts.org

Tax Code 96507400586

EDC Protocol Number: 173/2023/ Deeds

Date: 7th December, 2023

Заседание Исполнительного совета п. 8 – 2023 г., третий состав Правления, избранный 05.08.2023 г.

В четверг, 9 ноября 2023 г., в 18:30 Исполнительный совет провел онлайн-заседание с помощью приложения для видеоконференций Zoom в присутствии Карло А. Бордини (президента EDC - ITA), Йохана Демасуре (заместителя вице-президента и директора по делам молодежи и Турниры до 27 лет — BEL), Яна Жолтковски (директор турниров ветеранов — GER), Магды Павловска (технический директор, ответственный за календарь FMJD — POL), Тармо Тульвы (вице-президент и директор турниров — EST), Глеба Ушакова (ответственный за международные маркетинг — UKR), Уильям Дочерти (член WCDF, казначей, ответственный за шашки — SCT, Великобритания) Эстер Ван Муйен (аудитор — NED), Феликс Шепель (ответственный за шашки — 64 — UKR), Ааре Харак (аудитор — EST) и Беллита Д. Доттор (Генеральный секретарь - ITA); Рик Кеурентьес извинился за отсутствие на заседании.

Повестка дня:

- 1. Вступительное слово Президента;
- 2. Чтение и ратификация протоколов Генеральной ассамблеи и заседания правления 6/2023;
- 3. Календари чемпионатов Европы и EDC/FMJD на 2024 год;
- 4. Деятельность по развитию EDC;
- 5. Другие вопросы.

По пункту 1. Вступительное слово Президента К.А. Бордини поприветствовал участников (присутствовали все члены Исполкома) и попросил их предоставить любые предлагаемые ратификации в отношении пункта 2. Чтение и ратификация протоколов Генеральной ассамблеи и заседания Правления 6/2023, ранее отправленных по электронной почте, до начало дискуссионной работы. Все члены согласились с окончательным текстом.

Затем он решил предоставить слово новым участникам — Уильяму Дочерти и Феликсу Шепелю, предваряя пункт 4. Деятельность по развитию EDC. У. Дочерти представился шотландцем по происхождению, но проживающим во Франции. Он является членом правления WCDF в качестве казначея, занимается распространением шашек в англосаксонских странах и заинтересован в организации турниров по чекерс и шашкам. Международный гроссмейстер по чекерс, промоутер шашек через видео в африканских странах, не обладает глубокими знаниями на доске 10х10, но очень интересуется. Организация чемпионатов - тяжелая работа, но его цель - распространить шашки в Европе под эгидой EDC, и на этом пути он будет работать над тем, чтобы соединить EDC с WCDF (признанной FMJD).

Выступил Ф. Шепель, поблагодарив Правление за выдвижение кандидатуры и добавив, что на данный момент его слова носят лишь ознакомительный характер.

Президент К.А. Бордини добавил, что сейчас подходящее время для создания соревнований на европейском уровне с участием многих федераций в чемпионатах, а также по другим специальностям шашек/чекерс, которые широко распространены в нескольких странах. Под эгидой мировой и континентальной федерации он очень надеется на организацию в 2024 году как чемпионата Европы по чекерс, так и чемпионата Европы по шашкам-64 (как это произошло в Италии в 2023 году).

В качестве возможных и доступных стран для шашек-64 Глеб Ушаков предложил Литву или Польшу. М. Павловска согласилась, поговорив об этом с Сандрой Лауретиене (вице-президентом Литовской федерации шашек).

Обращаясь, в частности, к Г. Ушакову, Ф. Шепелю и Т. Тульве, Президент С.А. Бордини предложил тесное сотрудничество между ними для развития шашек-64 в Европе, и этот путь, похоже, начинается и внутри FMJD.

Возвращаясь к Повестке дня, в частности к **пункту 3. Календари чемпионатов Европы и EDC/FMJD на 2024 год**, Президент упомянул о своем участии в онлайн-заседании Исполнительного совета ФМЖД в понедельник, 6 ноября. Он понял, что попытка создать привычные спортивные мероприятия через определенные промежутки времени — это все еще тяжелая работа, но можно предвидеть конкретную

реализацию с 2025 года. На следующий 2024 год EDC придется подгонять и искать доступные места в календаре ФМЖД, поэтому президент попросил всему Правлению приложить максимальные усилия для поиска адекватных решений.

По запросу президента о календаре на 2024 год Й. Демасюр выразил положительную оценку способности голландцев организовывать чемпионаты, с привлечением средств массовой информации, в частности телевидения, как они смогли это сделать на недавнем чемпионате Европы по блицу и рапиду в Голландии. Но, к сожалению, в 2024 году у них возникнут проблемы с получением доступной и большой игровой комнаты в школе в дни, свободные от занятий, поскольку накладываются на молодежный чемпионат мира. Другая площадка в другой период времени не кажется достаточно широкой для комфортного проведения чемпионата Европы.

Что касается Бельгии, сложность организации соревнований связана с отсутствием спонсоров на данный момент, и, вероятно, конкретное решение будет найдено в конце будущих лет. Затем президент Бордини отметил возможность проведения чемпионатов Европы по классике, блицу и рапиду в Италии, например. в Кьянчано-Терме (Тоскана) со 2 по 10 июня вместо чемпионата Европы среди ветеранов и юношей до 27 лет. Это место также может способствовать концентрации и расслаблению, помогая развитию хороших игр. Эти решения заслуживают внимания, но в соответствии с решениями, принятыми ФМЖД, в принципе принято избегать концентрации соревнований в одной стране (например, WCV и ЕСV в одной стране). Как следствие, вполне вероятно, что турниры ЕС Veterans и U27 пройдут в Польше.

Президент добавил, что Итальянская федерация шашек (FID) отметит 100-летний юбилей со дня своего создания в 2024 году. Его проект состоит в том, чтобы пригласить всех присутствующих членов Правления и вместе насладиться этим необычным событием.

Что касается функций аудиторов, присутствовавшая Э. В. Муйен во время ее первого участия, К. А. Бордини уточнил, что они должны проверять банковские операции и расходы в соответствии с финансовыми правилами, которые должна соблюдать EDC.

Что касается предложения Турецкой федерации организовать ЧМ среди молодежи в 2024 году, президент направит электронное письмо для разъяснений.

Что касается календаря шашек на 2025 год, то он будет обсуждаться после утверждения календаря шашек на 2024 год.

Следующее заседание правления EDC было назначено на 14 декабря в 18.30 по римскому/берлинскому/брюссельскому/парижскому времени.

Около 19.30, поскольку обсуждать больше было нечего, Президент поблагодарил участников за предоставленное время и объявил онлайн-встречу закрытой.

The President of the EDC Board